
     Trgovački sud u Zagrebu
Stalna služba u Karlovcu

Trg Hrvatskih Branitelja 1, 47000, Karlovac

Na posl. br.: St - 2635/2023 

Dužnik: LOGISTIČKI SISTEMI d.o.o. za usluge u stečaju, OIB: 53399410994., 
Draškovićeva ulica 31., Zagreb.

Stečajni upravitelj: Daniel Deković iz Zagreba, Novačka 329., OIB: 76292704973.

Radi: Dopune prijedloga za obustavu i zaključenje stečajnog postupka

U Zagrebu,
dana 27. listopada 2024. godine

Zaključkom  naslovljenog  suda  od  dana  24.  listopada  2024.  godine  naloženo  je  stečajnom 
upravitelju  dopuniti  prijedlog  za  obustavu  i  zaključenje  stečajnog  postupka  zbog  nedostatnosti 
stečajne mase na način da se očituje o naplativosti tražbina prema društvima Beer Point j.d.o.o. i  
Mail projekt d.o.o.

Postupajući po zaključku suda, stečajni upravitelj se očituje nadalje kako slijedi:

Tijekom stečajnog postupka utvrđeno je da je tražbina prema društvu Mali projekt d.o.o. iskazana sa 
osnova ispostavljenog računa za prodaju motornog vozila marke Volkswagen Caddy 2.0 TDI, god. 
proizvodnje  2017.,  broj  šasije  WV1ZZZ2KZHX023996,  reg.  oznaka ZG4619GJ.  Iz  prikupjenih 
podataka proizlazi da je ovo vozilo otuđeno tijekom trajanja postupka predstečajne nagodbe bez 
znanja i suglasnosti suda i povjerenika te da isto nije plaćeno.

Račun koji je izdan društvu Beer point j.d.o.o. nije pronađen tijekom trajanja stečajnog postupka te 
se  nije  moglo utvrditi  što  je  bio predmet  kupoprodaje  odnosno koje  su usluge bile  fakturirane 
društvu Beer point j.d.o.o.

U oba društva je gdin. Mislav Mažuran osnivač i član uprave te su ova društva u smislu odredbi  
Općeg  poreznog  zakona  međusobno  povezana  društva  sa  društvom Logistički  sistemi  d.o.o.  u 
stečaju.

Stečajni upravitelj je podnio kaznenu prijevu protiv bivše uprave društva Logistički sistemi d.o.o., a  
predmet podnesne kaznene prijave su i gore navedene tražbine jer postoji osnovana sumnja da se 
radi o prividnim pravnim poslovima koji su poduzeti sa ciljem oštećenja društva dužnika i državnog 
proračuna.

Pošto su ove tražbine predmetom kaznene istrage stečajni upravitelj nije pozivao ova društva na 
plaćanje.



Stečajni  upravitelj  je  pozvao  na  plaćanje  sve  dužnikove  dužnike  za  koje  se  saznalo  iz  stanja 
poslovnih knjiga, a čije iskazane obveze u poslovnim knjigama nisu bile obuhvaćene podnesenom 
kaznenom prijavom.

Mogu također obavijestiti sud da je Trgovački sud u Zagrebu dana 17. srpnja 2024. godine otvorio 
prethodni stečajni postupak nad društvom Mali projekt d.o.o. te imenovao privremenog stečajnog 
upravitelja. Postupak se vodi pod posl. br. St-1412/2024. Iz izvršenog uvida u podnesak Financijske 
agencije kojim je predloženo otvaranje stečajnog postupka proizlazi da je na dan 22. svibnja 2024. 
godine dužnik imao evidentirano 120 dana neprekidne blokade. Iz predmetnog se može zaključiti da 
se ovo društvo nalazi u blokadi najranije od dana 23. siječnja 2024. godine. Stoga je i tražbina 
prema ovome društvu nenaplativa.

Stečajni upravitelj

Daniel Deković 
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